

HRVATSKI RADIO ŽUPANJA d.o.o.

Veliki kraj 66/1

Direktor: 0916046773 Redakcija: 831-020, Marketing tel./fax: 831-095, Računovodstvo: 831-095
IBAN: HR8123400091100160743 OIB: 52978095437 e-mail: direktor@radiozupanja.hr

Godišnji plan poslovanja za 2024. godinu

Prihodi u 2024. godini se u odnosu na 2023. godinu planiraju u nešto većem iznosu, prije svega zbog povećanja plaća djelatnicima za 10 posto od početka 2024. godine. No, kada se govori o prihodima i poslovanju HRŽ-a treba imati u vidu gospodarsku situaciju u okruženju i šire. U 2023. godini Hrvatski radio Županja je poslovao bez gubitka, no preneseni gubitak iz ranijih godina je uteg za poslovanje Radija. Stoga iz redovnih prihoda neće biti moguća značajnija ulaganja, no u prvoj polovini godine će sve biti poznatije, pa će biti donesena odluka o tome. Naglašavam da će se o ovome trebati ozbiljnije razmišljati, jer bez ulaganja u opremu, prostor i kadrove dovodi se u pitanje normalno funkcioniranje Radija u dogledno vrijeme.

U 2024. Hrvatski radio Županja d.o.o. nastavlja s programskim sadržajima zadanim u programskoj shemi i osnovi. Potrebno je bilo ponovno vratiti u program sportsku emisiju koja se emitira ponedjeljkom i koja ima veliku slušanost, što je učinjeno krajem 2023. godine. Isto tako program osvježiti novim sadržajima i emisijama koje bi radili vanjski suradnici. Tako je u nedjeljni program već uvrštena emisija "Uvijek nedjeljom", koja se bavi religijskim temama, autora Ivica Ursića. U program je ponovno vraćena emisija iz naših škola, koja se jedno vrijeme nije emitirala, a koju rade učenici zajedno sa svojim profesoricama – mentoricama. U 2024. godini nastaviti ćemo dalje sa sadržajima kojima želimo podići kvalitetu programa. Nastojat ćemo obogatiti program i s više zabavnih sadržaja, prije svega kroz emisiju INFOKOLAŽ, koja također, jedno vrijeme nije bila emitirana.

Nastavljamo i dalje s kandidiranjem emisija na natječaje za sredstva za Vijeće za elektroničke medije, te vjerujemo da ćemo realizirati određena sredstva i kroz druge projekte. U program u 2024. godini uvrštena je i emisija koja se bavi temama iz naše županije sukladno Javnom pozivu na koji smo se javili, a koji je raspisala Vukovarsko-srijemska županija.

Za naš radio 2024. godina je posebno značajna, jer u njoj obilježavamo 55 godina postojanja i rada. Planiramo obilježiti 55 godina radija prigodnom izložbom, a ovaj program ćemo kandidirati Turističkoj zajednici grada Županja, u sklopu "Županjskog ljeta".

U 2023. godini slušanost Hrvatskog radija Županja povećala se kroz prosječan tjedni doseg za cca 5.000 slušatelja, i nastojat ćemo i dalje podizati kvalitetu, a samim time i slušanost našeg radija.

Radijske postaje najviše su osjetile gospodarsku krizu na marketinškom dijelu, jer obično se prvo ide na smanjenje troškova, tvrtke su prvo smanjile troškove reklame. Unatoč ovoj činjenici u 2024. godini nastojat ćemo i u tom dijelu povećati naše prihode, koliko to bude moguće.

PLAN INVESTICIJA

Kako je već navedeno ulaganje u opremu bit će sukladno financijskim mogućnostima. Koliko će biti prostora ovisi o priljevu financijskih sredstava. Od **investiranja u radijsku tehniku** prije svega u planu je nabavka:

1. mix pult za pomoćnu režiju
2. channel strip uređaj (mikrofonsko pretpojačalo)
3. tri računala
4. terenski snimač (diktafon)
5. slušalice (dva komada)
6. mikrofoni za glavnu režiju (dva komada)

Navedena je oprema koju treba prioritetno zanoviti, odnosno zamijeniti onom koja je zastarjela i već dotrajala. Okvirna vrijednost ove investicije bila bi 3.500,00 eura.

Trošak tekućeg održavanja:

Potrebno je u 2024. godini promijeniti plinski bojler, klima uređaj u Redakciji i na odašiljaču, te nabaviti uredske stolice, što je trošak od cca 3.500,00 eura.

Lokalne radio postaje predstavljaju srce i dušu mnogih zajednica diljem Hrvatske, pa tako i naš radio. Nastojat ćemo i dalje vijesti, priče i događaje iz

naše zajednice bilježiti, te profesionalno i sukladno našoj profesiji prenositi slušateljima.

U predstojećem razdoblju Hrvatski radio Županja će se više okrenuti i mlađoj populaciji, jer želimo i kod njih razviti naviku slušanja HRŽ-a.

Branka Galović Dabić

Direktorica Hrvatskog radija Županja d.o.o.

Branka Galović Dabić, dipl.nov.

